
 

 

 
 

 

 

 

Aprende a 
calcular el Salario 

base de 
cotización (SBC) o 

salario diario 
integrado parte 

fija de forma 
manual. 

 
 
 

 



 

 

 

¿Cómo se calcula la parte fija? 
Este proceso realiza el cálculo de la siguiente manera: 
  
¤ Se toma en cuenta el tipo de prestación que tenga asignado cada empleado, 
para identificar su factor de integración y las prestaciones que le corresponden. 
  
¤ Para la antigüedad laboral se toma en cuenta el tiempo transcurrido entre la 
fecha de alta/reingreso y la fecha de aplicación de la modificación. 
  
¤ Para el cambio de anitgüedad, se verifica que el empleado cumpla años 
laborales entre la fecha de inicio del bimestre y la fecha de aplicación de la 
modificación. 
  
¤ Para verificar el cambio de salario, es necesario que haya una diferencia mayor 
o igual a $0.01. 
  
 En los siguientes ejemplos, podrás validar el cálculo realizado con base a cada 
uno de los criterios para el cálculo de vacaciones y el tipo de base de cotización 
del empleado: 
  
 Ejemplo 1: 
  

• Empleado: 001 
• Base de cotización: Fijo 
• Tipo de prestación: De_Ley 
• Salario diario: $238.56 
• Opción utilizada para el cálculo de vacaciones: Días reforma      
entrada en vigor 

  
Factor de integración:  
(((días de vacaciones * porcentaje prima de vacaciones) + días de aguinaldo) / 

365 + 1) 
  

• Antigüedad: 2 años 
• Días Aguinaldo: 15 
• Días Vacaciones: 14 
• % Prima Vacacional: 25% 
• Factor de integración: 1.05068493 

  
SBC parte fija: 



 

 

Salario Diario Integrado = Salario Diario * Factor de integración 
  

• SBC parte fija: $250.65 

   
Ejemplo 2: 
  

• Empleado: 001 
• Base de cotización: Fijo 
• Tipo de prestación: De_Ley 
• Salario diario: $238.56 
• Opción utilizada para el cálculo de vacaciones: Días 
proporcionales 

  
Factor de integración:  
(((días vacaciones tabla 1 (Proporción) * % de prima vacacional tabla 1) + días 

de aguinaldo tabla 1 (Proporción)) + 
((días vacaciones tabla 2 (Proporción) * % de prima vacacional tabla 2) + días 

de aguinaldo tabla 2 (Proporción))) / 365) + 1 

• Antigüedad: 2 años 
• Factor de integración: 1.05068493 

  
SBC parte fija: 

Salario Diario Integrado = Salario Diario * Factor de integración 
  

• SBC parte fija: $250.65 

 

Sí tienes dudas o quieres ayuda con el proceso, contacta a nuestros Asesores Certificados  

- CONTÁCTAR VÍA WHATS APP - 

¡Renueva, Compra o Actualiza tu licencia CONTPAQi con los EXPERTOS! 

 

https://wa.me/message/5V7RQGUANCC2G1

